Name: Ein Grilltag im Sommer 08.05.2017

Fragestellung:

Versuchsdurchfiuhrung:

1) Fulle einen Erlenmeyerkolben mit reinem
Sauerstoff und erhitze die Holzkohle auf dem
Verbrennungsloffel, bis sie gluht.

2) Halte die glihende Holzkohle in den mit
Sauerstoff gefullten Erlenmeyerkolben und
verschliel3e ihn.

3) Nimm anschlieBend den Verbrennungslof-
fel mit der Kohle wieder heraus und ver-
schlieBe schnell den Erlenmeyerkolben.

4) Gebe nun Kalkwasser in den Erlenmeyer-
kolben und verschlieRe ihn.
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Beobachtung:
Erklérung:
Die von Holzkohle mit Sauerstoff ist eine
. Dabei reagiert der aus der
Holzkohle mit dem aus der Luft.

Es handelt sich um eine

Na< ent<tandene

wiirde mit dem

Chemie

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter

https://www.tutory.de/entdecken/dokument/68e99bf0



